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Добрый день! 

Спасибо, что приобрели мой мастер-класс ! 

С помощью данного МК вы сможете создать  забавный 

магнит на холодильник 

 

! Прошу обратить внимание, что данный МК – авторская 

разработка @ami_leen.bree и является платным. 

 

Вы можете использовать МК для создания собственных 

игрушек и их продажи, но распространение и 

копирование данного документа запрещено по закону « 

Об авторском праве». 

При публикации фото ваших работ буду рада, если вы 

укажете меня как автора МК – мне будет приятно и 

интересно увидеть ваши изделия. 

 

Длина готовой игрушки – 19 см  

 

По вопросам всегда можно обращаться ко мне в ВК 

@ami_leen.bree  

Или в сообщениях моей группы @toys_leen.bree 

Так же буду очень благодарна за подписку 

Приятного и интересного вязания! 
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Материалы : 
Пряжа (каждого из цветов понадобится меньше одного мотка) : 

Пехорка «Детская новинка» : 

Цвет № 89 – фрез 

Цвет № 187 – капучино  

Немного чѐрной и белой пряжи для оформления 

Холлофайбер для наполнения 

Клей Крючок № 2 

Глазки диаметром 10 мм 

Маркеры для вязания 

Игла для сшивания 

Ножницы 

Сухая пастель для тонировки 

Магнит 

Клей 

Липучка или пуходѐрка для начѐсывания   

Табличка с надписью  

 

 Условные обозначения : 

 

КА – кольцо амигуруми 

вп – воздушная петля 

ст – столбик без накида 

пст – полустолбик с накидом 

стсн – столбик с накидом 

сс – соединительный столбик 

пр – прибавка, два столбика в одну петлю 

уб – убавка, провязать два столбика вместе 

(…)* 6  - где «6» или другое число - количество повторов 

указанного в скобках 

ЗЗП – провязать за заднюю петлю столбика 
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Ручки 
Вяжем цветом № 187 - капучино 

1) 6 ст в КА 

2) 6 пр (12) 

3) ЗЗП 12 ст  

4) (2 ст, уб) *3 (9) 

5) 9 ст  

Меняем нить на цвет № 89 -фрез 

6) (ст, уб) *3 (6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Набить, далее ручку набивать не нужно 

7-20) 6 ст (14 рядов) 

21) (2 ст, пр) *2 (8) 

22-23) 8 ст  

24) (3 ст, пр) *2 (10) 

25) (4 ст, пр) *2 (12) 

26) 12 ст  

27)  6 ст за обе стороны  

Ниточку закрепить и обрезать  
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Ножки и тело 
Вяжем цветом № 187 - капучино 

1) 6 ст в КА 

2) 6 пр (12) 

3) ЗЗП 12 ст  

4) (2 ст, уб) *3 (9) 

5) 9 ст  

Меняем нить на цвет №  89 -фрез 

6) (ст, уб) *3 (6) 

Набить 

7-18) 6 ст (14 рядов) 

19) (2 ст, пр) *2 (8) 

20) 8 ст  

21) (3 ст, пр) *2 (10) 

22) 10 ст  

23) (4 ст, пр) *2 (12) 

24) (5 ст, пр) *2 (14) 

25) (6 ст, пр) *2 (16) 

На первой ножке провязать сс, далее ниточку закрепить и обрезать. От 

второй ножки 2 вп и продолжить вязание по первой ножке начиная со 

следующей от сс петли 

26) 16 ст по первой ножке, 2 ст по цепочке, 16 ст по второй ножке, 2 ст по 

цепочке (36) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27) пр, 6 ст, пр, 18 ст, пр,  6 ст, пр, 2 ст (40) 

28) 3 ст, пр, 5 ст, пр, 18 ст, пр, 5 ст, пр, 5 ст (44) 

29) 44 ст  

30) 10 ст, пр, 20 ст, пр, 12 ст (46) 

31-33) 46 ст (3 ряда) 
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34) 10 ст, уб, 22 ст, уб, 10 ст (44) 

35) 9 ст, 2 уб, 18 ст, 2 уб, 9 ст (40) 

36) 40 ст 

37) 5 ст, уб, 26 ст, уб, 5 ст (38) 

38) 3 ст, уб, 29 ст, уб, 2 ст (36) 

39) 36 ст 

40) 7 ст, уб, ст, уб, 14 ст, уб, ст, уб, 5 ст (32)  

Набить, тонкую часть ножек набивать не нужно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41) 7 ст, 2 уб, 12 ст, 2 уб, 5 ст (28) 

42) 5 ст, уб, ст, уб, 10 ст, уб, ст, уб, 3 ст (24) 

43-50) 24 ст (8 рядов) 
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51) 7 ст, 6 ст вместе с ручкой, 5 ст, 6 ст вместе со второй ручкой 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52) уб, 3 ст, уб, 6 ст, уб, 2 ст, уб, 5 ст (20) 

Набить 

53) (уб, 3 ст) *4 (16) 

54) 16 ст  

55) (уб, 2 ст) *4 (12) 

Набить 

56) провязать 6 ст за обе стороны  

Нить закрепляем и обрезаем оставив кончик для пришивания 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова 
Вяжем цветом № 1) Набрать цепочку из 5 вп, со 2-й петли вяжем 3 ст, 3 ст в 

одну петлю, далее по второй стороне цепочки 2 ст, пр (10) 

2) (4 ст, пр) *2 (12) 

3-5) 12 ст (3 ряда) 
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Меняем нить на цвет № 89 -фрез 

6) (ст, уб) *2, 6 ст (10) 

 

 

 

 

 

 

 

7-8) 10 ст  

9) (пр, 4 ст) *2 (12) 

10) ст, пр, 5 ст, пр, 4 ст (14) 

11) 3 ст, 2 пр, 2 ст, 2 пр, 5 ст (18) 

12) 18 ст  

13) (2 ст, пр) *6 (24) 

14) 24 ст  

15) (3 ст, пр) *6 (30) 

16-19) 30 ст ( 4 ряда) 

20) (3 ст, уб) *6 (24) 

Набить 

21) (2 ст, уб) *6 (18) 

22) (ст, уб) *6 (12) 

Донабить 

23) 6 уб 

Отверстие стянуть при помощи иглы, нить закрепить и спрятать 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пришиваем голову к телу немного наискось, ориентируемся примерно на 

11-й светлый ряд, считаем от носа 
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Теперь делаем небольшую утяжку для глаз. Для этого вводим нить в 

произвольном месте и выводим между 8 и 9 светлыми рядами (считаем так 

же от носа), в месте где хотим расположить глаз. Теперь вводим на ряд выше 

и выводим в сторону на 4- 5 ст 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Снова опускаемся на ряд и выводим иглу в самое начало, подтягиваем 

ниточки и завязываем на узелок, концы подрезаем и прячем 
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Зубы 
Вяжем белым цветом  

1) Набрать 6 вп, со 2-й петли вяжем : сс, ст, пст, ст, сс 

Ниточку закрепить и обрезать оставив нить для пришивания  

 

 

 

 

 

 

 

Пришиваем к морде чуть ниже первого ряда или на его середине 

Чѐрной хлопковой нитью вышиваем зубы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Губа 
Вяжем цветом № 187 - капучино 

1) Набрать 8 вп, со 2-й петли вяжем : сс, ст, пст, стсн, пст, ст, сс 

Ниточку закрепить и обрезать оставив длинную нить для пришивания  

 

 

 

 

 

 

 

 

Пришиваем под нижним краем зубов  
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Этой же нитью вышиваем ноздри : делаем стежок и несколько раз проводим 

иглу вокруг него. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее делаем стежок над верхним краем зубов. Прячем ниточки 
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Уши 
Вяжем цветом № 89 -фрез 

1) Набрать цепочку из 5 вп, со 2-й петли вяжем: 3 ст, сс 

Ниточку закрепить и обрезать оставив нить для пришивания  

 

 

 

 

 

 

 

 

Пришиваем ушки примерно между 4-5 рядами от макушки на расстоянии 5-

6 ст 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Грива 
Подготавливаем 14 отрезков нити по 10 см 

Если хотите длинную гриву - берите отрезки побольше 

Прикрепляем нити крючком по две пряди на ряд начиная с ряда перед 

ушками и двигаясь к затылку 
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Добавляем ещѐ по одной пряди с каждой стороны первого ряда 

 

 

 

 

 

 

 

 

Разделяем нить на отдельные ниточки и распушиваем липучкой или 

пуходѐркой 

Начинайте с краѐв чтобы не запутать гриву 

Придайте нужную вам форму - я оставила прядки у ушей и основную часть 

длинными а пряди между ушками сделала покороче 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хвост 
Берѐм 7 отрезков нити длиной 20 см и крепко перевязываем их по середине 

нитью цвета тела - ей потом будем пришивать хвост  

Далее так же как и с гривой разделяем на отдельные нити, причѐсываем и 

при необходимости подрезаем 
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Пришиваем хвост к телу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее подшиваем ручку к голове и ножки между собой 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голову подшиваем на ряд выше плечика  
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Приклеиваем глаза 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Коричневой нитью вышиваем пупок 

Тонируем ушки и глазки 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приклеиваем магнит 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осталось только вставить табличку 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Поздравляю, Ваш Жорик  готов! 
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